
SDÜ ISPARTA SHMYO İLK ve ACİL YARDIM 

PROGRAMI MEZUN ÖĞRENCİLER DEĞERLENDİRME 

ANKETİ SONUÇLARI (2025) 

Ankete mezun öğrencilerimizden 29 kişi katılmıştır. 

 

Öğrencilerimizden %44.8 i iş bulamammıştır. 

 

Öğrencilerimizin % 34,5 i herhangi bir yerde çalışmamakta ve iş aramaktadır. 



 

Çalışan öğrencilerimizin % 33,3 ü eğitim aldığı programla örtüşen bir işte çalışmaktadır.  

 

Öğrencilerimizin % 41.4 ü eğitim sürecinde aldığı bilgi ve becerilerin iş hayatında yeterli 

olduğunu düşünmektedir.  

5.  İşe başvururken karşılaştığınız en büyük zorluk neydi? 

 

21 yanıt 

Referans 

Özel kurumların usülsüz çalıştırma istekleri 

personel alimi yok dendi hep... 

Torpilsiz işe almıyorlar 

Atanmak 

Kpss 

Tecrubesizlik ve süreç hakkındaki bilgi eksikliği 



duşuk maaş ve zorlu çalışma saatleri 

Kendi alanimda iş imkanının olmaması 

Tecrübe 

Çok fazla mezun olması ve çalışma alanlarımızın kısıtlı olması 

Deneyimimin olmaması 

yeni başlamış olmam 

Özel sektorde iş verenlerin insanın iliğini kemiğini sömürmek istiyor olması en berbat şey 

insan o şartlara dayanamaz dayansa bile sonu sigorta yatirmamamak için sorunsuz bir 

deneme süreci sonunda kovulmak olur 

Tecrübesiz olmak 

Deneyim 

Bölümümden çok fazla mezun bulunması 

hemen atanırsın gözüyle bakmaları (atanamadım) 

Yeni mezun olmak 

Tecrübeli olmamak 

İş hayatının zorluk derecesi ve karşılığında aldığım ücret yetersizdi  

 

Öğrencilerimizin büyük çoğunluğu özel sektör yoğun iş temposu ve ücret adaletsizliğinden 

bahsetmişlerdir.  

 

Öğrencilerimizin % 60.7 si staj deneyiminin iş bulmaya herhangi bir katkısı olmadığını ifade 

etmiştir.  



 

Öğrencilerimizin % 64.3 ü lisans tamamlamayı düşünmektedir. 

8.  Paramedik/ambulans hizmetleri alanında kariyer yapmak isteyen öğrencilere ne 

tavsiye edersiniz?18 yanıt 

Önlisans programı olduğumuz için bunu göz önünde tutarak en fazla verimi üniversiteden 

almak, stajlarda ekstra gayret göstermek, bir yandan okul dışında da online mesleki eğitimi 

programlarına katılarak özgeçmişlerinizi hazırlama aşamasına geçmek bunlarla birlikte 

mesleki etik değerleri anlamlandırmak ve son olarak her mesleğin kaderini o mesleğe mensup 

kişilerin belirlediğini kendine misyon edinmek. 

bölüm derslerinden çok kpss çalışsınlar çok düşük bir ortalamayla mezun da olunur ama kpss 

mutlaka çalışsınlar atandıktan sonra kimse diploma notunu görmüyor zaten mesleki yeterliliğe 

dahi bakılmıyor alım yapılırken yani öncelikleri bölüm dersleri değil kpssde yüksek puan almak 

olsun (bu ülkenin şartları bu çünkü) özelde çalışmayı düşünen varsa da sağlam bir 

REFERANS bulsun garanti iş :) 

Kpss çalışsınlar atanmaktan baska iyi bir yere gelemezler 

Elif hocayı iyi dinleyin 

Dersleri derste dinlemeleri. 

İlk yıldan sağlık bilgilerine değil kpss ye yönelin 

Bu alanda daha fazla bilgi sahibi olup bilgileri güncel tutmak 

Mezun olur olmaz bilgiler taze iken DGS ile lisans bölümüne tamamlayıp akademi planları var 

ise bu yönde yüksek lisansla vs ilerlemeleri. 

Daha fazla staj ve uygulama görecekleri bir üniversitede okumalarını 

. 

İşsiz kalmamak için bu bölüme hiç gelmemelerini tavsiye ederim 

Kendilerini geliştirmeye çalışsınlar 

Öncelikle eğitim alacakları üniversitenin staj programını iyi öğrenmeliler, aksi takdirde bizler 

gibi sigorta olmadığı için istasyonlarda vaka göremezler ve ambulansı tanıyamazsın. Bu 

yüzden tavsiyem ilk olarak okullarının taşımaları. 

KPSS odaklı olmalarını 

kendilerini geliştirsinler 



Öncelikle atanıp mesleklerini iyi yapmalarını 

Bu işi yapmak için değil de gerçekten isteyerek yapmak çok önemli. İnsanların hayatı bize 

emanet olduğu için ekstra dikkat etmek gerekiyor 

Ben bu bölümü çok beğeniyorum gerçekten çoğu lisana bölümünden çok daha değerli 

olduğunu düşünüyorum sadece bölümde emekli olmadığı için yığılma oluştu atama problemi 

var artı olarak eklemek istediğim hemşirelere kıyasla yetkileri çok daha güzel mesleki ta tmin 

sağlıyor insana 

 

Öğrencilerimizin büyük çoğunluğu kpss sınavına önem verilmesini ve uygulama derslerine 

fazlaca önem verilmesini önermişlerdir.  

 

Öğrencilerimizin büyük çoğunluğu üniversitemizin mezunlarına yönelik faaliyetlerinden 

haberdar değildir.  

 

Öğrencilerimizin büyük çoğunluğu iş bulma ve kpss rehberliği konularında destek almak 

istemektedir.  


